
1. Grund

Egyszer volt, hol nem volt, az Óperenciás tengeren túl, de a Szilas patakon még innen, volt egyszer egy

királyság, Cvekedlia. Ennek a királyságnak volt egy igen jóságos és bölcs, de öreg uralkodója.

Kaulisz király igen nagy gondban volt, hiszen csodaszép lánya már egy hete nem evett semmit, nem ivott

semmit, búskomoran baktatott minden nap a királyság udvarában magányosan.

Ki is doboltatta az öreg király, hogy jöjjenek legények, leányok, és aki felvidítja a tündérszép Volperinát,

annak épp egy mázsa aranyat, két mázsa csokoládét, három mázsa gumicukrot és négy mázsa fagylaltot

ad.

Útnak is indultok a Jóságos Déli Boszorkány konyhájához, ahol minden vándorló segítséget és tanácsot

kap az útjához.

(A boszorkány konyháját a vadvirágos park tábláinál találjátok, sisessetek arra tovább! Át a parkig, és az

ösvényen jobbra a táblákhoz.)

2. boszorkánykonyha

Levendula boszorkány hangos tapsikolással és cérnavékony vidám hangjával üdvözöl titeket!

Hihihihihi, csudjó, hogy erre tévedtetek és ezer szerencsétek, hogy nem szólítottatok öreganyátoknak! Így

most, mindenben a segítségetekre leszek és nem változtatlak át titeket bibircsókos varagyosbékává!

No, ki vele, mi nyomja szíveteket, lelkecskéim?

...

Jajj, hogy Volpi kisasszony búslakodik megint nagyon? Háát, kiskorában is pityergős volt, de most, hogy

megnőtt, akkora könnyekkel itatja az egereket, hogy azok már-már megtanultak csónakot építeni.

Ide halgassatok! Van nekem egy még öregebb és még púposabb nővérem, aki a segítségetekre lehet.

Adok nektek egy puszpángosgyökérszirmot, azt vigyétek el hozzá, tudni fogja, hogy én küldtelek titeket.



Induljatok el a körforgó-morgó-úton, és pacsizzatko le Errrrik lovaggal, aki majd útbaigazít benneteket.

3. lovag

Karrrrrd ki karrrrd, szurrrronyt szegezz, en guard, védjétek magatokat! Az én nevem Sir Kanyarvári Errrrik,

a védelmező.
Gyorsan feleljetek - kik vagytok és mi járrrrratban vagytok erre? Kanyarodni itt szigorrrrrrrúan tilos

óramutató szerint!

Ahhha, ... vagy úgy, ... hát ez nagyon aggasztó! Volperina királykissasszony bánatában bambulva bolyong?

A küldetésetek nemes és magasztos, így hát én is megsegítelek titeket! Érinsétek meg páncélom, csak ez

ad nektek erőt és mindent lebíró akaratot, ami ahoz kell, hogy a táltos paripát, megülve az üveghegyre

felvágtathassatok.

Adok nektek egy rend gyémámytszeges aranypatkót, melyet vigyetek a láthatatlan testű táltos paripához!

(A táltos paripát a sétány bejáratánáltaláljátok, ahol négy zöld acéllábán áll ő, bár felsőteste láthatatlan

számotokra.)

4. láthatatlan testű táltos paripa

Éééégimeszelő vagyok az égigérő táltos paripa. Miiiihi járatban vagytok?

Van nálatok esetleg kockacukor? Ha igen, akkor még az is lehet, hogy láthatóvá változom?

Nincs? Sebaj, akkor is segítek nektek, de csak a négy lábam láthatjátok!

Az üveghegyre szeretnétek felmenni, mert Volpi királykisasszony megvidámításán fáradoztok. Hejj, de

szép idők is voltak, amikor még fél lábbal is felugrattam az Üvegyhegy legtetejére, de már

berozsdásodtak a tagjaim és csak gyémántszeges aranypatkóval tudnék oda felmenni. De hát olyat nem

láttam én már vagy száz éve. Bárcsak segíthetnék rajtatok!

Hogy mondjátok? Hoztatok magatokkal gyémántszöges aranypatkót?

Uccu neki, indulhatunk máris, előre az üveghegy tetejéig és onnan le a 16 fokú üveghegyi lejtőn, a
tündérkerti öreg hétfejú boszorkányhoz!

(Előre tovább a sétányon az üveghegyi lépcső tetejéig)

5. hétfejű sárkánytündér

Bííí, bááá, búúú, sárkány vagyok nagyon mérges,

őrizem az Üveghegyet

őrizem a tündérkertet,

csibész vándor nehogy bemenj!

Minden tolvaj ki csak itt jár,

kővé dermed, odakozmál

Bámul, bámul fel az égre,

két kezét feje fölé emelve!

Búúúúúúú!

Látjátok a négy óriást, akit vassá dermesztettem?Ők is a tündérkertből akartak virágot szakítani!

Hogy mondjátok, még egyszer? öreg a fülem már nem hall meg!



Hogy Levendula nővérem küldött? Háát miért nem ezzel kezdtétek? Ejnye, én meg majdnem

elvarázsoltalak titeket is!

Csodáljátok meg az út két szélén a tündérkertem és menjetek vissza, fel az üveghegyi 16 fokú sziklán,

majd balra a kalodába zárt 12 almafát keressétek - jobbkéz felől!

6. 12 almafa

(egyszerre szóló több hangon, special effect :)

Suss, suss, suss, kicsi almafák vagyunk, ne bánts minket! Öntözz ezüst vízzel, fürdess arany napfénnyel és

csodák-csodája leszünk!

Szívesen segítünk nektek, hiszen Volperina királykisasszony a legkedvesebb és legszebb lány volt kerek e

vidéken, amíg ugrándozott egyzer többé erre, hanem csak búslakodva-szomorkodva baktatott.

Mintha csak megátkozták volna. Bárcsak lenne egy hős, aki kideríti és megtöri az átkot!

Lehetnél épp te is! Olyan hősforma vagy! Talán épp égszínkék pizsamád is van?

Ha nincs, az sem baj, indulj hát a körzeti aranyhal csodatevő állomásra, ahol a tó aranyhala elmondja,

hogy is törheted meg az átkot.

Indulj hát tovább egészen a Tó Aranyhalának Falváig! Igen, csak úgy egyszerűen zummbele!

7. Aranyhal tava (Tófalva utca)

Bluggy. Bluggy. Bluggy, blubluggy. Bluggy, bluggy, bluggy.

Blablázik a bőd Bendegúz, a hal, akinek blikkfangos a dala, de bátorít a boldogságos budapesti

bugyogása!

Hallottam ám, hogy mi járatban vagytok, elsuttogták a 12 almafák. Volpi királylányt én is nagyon

kedvelem, ha szívetek elég erős ahhoz, hogy az átkot megtörjétek, hát minden keszeg engem úgy

segéljen, elmondom, hogy járjatok szerencsével!

Kell egy varázsige, melyhez már sok sok betűt összegyűjtöttetek az utatok során. Ezt a varázsigét kell

kimondanotok hangosan!

...

Induljatok útnak a 100 ablakos palota előtt álló 100 éves platánfáig, majd ott forduljatok balra és

osonjatok végig a 200 nagyszeműmanótörpe folyosóján.

Kövessétek a manók útját a jéghegyig, amely tetején egy piros gömböcske csücsül!

7.1 Homoktövis előtti mászós platánfa (itt csak kód/felirat van)

Forduljatok balra és osonjatok végig a 200 nagyszeműmanótörpe folyosóján.

Kövessétek a manók útját a jéghegyig, amely tetején egy piros gömböcske csücsül!

7.2 Mesebeli jéghegy (Melange fagyizó bódé oldala) (itt csak kód/felirat van)

Siessetek, mert az átkot csak ti tudjátok feloldani!

Balra fordulva menjetek el egészen a csíkos négylábúig.

Óvatosan átosonva, balra-jobbra bekacsintva a zebrán az első úton jobra a juhászhoz rétjéhez

forduljatok!



Az igazmondó juhász őrzi az aranyszőrű bárányt, akik segítenek nektek!

8. Az igazmondó juhász és az aranyszőrű bárány (Gyöngyösék előtti rét bárányokkal - 1 aranyszőrű)
János volnék, a legigazabb igazmondó juhász.

Mi járatban jártok drága gyermekeim itt a titkos lelegőn, ahol a madár sem csipog, és a bárány sem

béget?

...

Bárány: Örvendeeeeek a szerencséneeeeek!

János: Jó, hogy hogy éppen erre vetett titeket a sors és minden kalandon túljutottatok a

küldetésetekben, hogy Kaulisz király lányát megszabadítsátok a hatalmas átoktól, amelyet a gonosz

boszorkány küldött rá.

Bizony mondom, csak a titkos varázsige tudná megszabadítani Volperina hercegkisasszonyt, de jajj

nekünk nem akadt olyan ifjú, sem leány, aki megfejtette volna a titkos szavakat.

Nektek bizony sikerült? Ez csodálatos!

Bárány: Beeeezony! Ez reeeemeeeeek.

János: Tudjátok meg, hogy Volperina hkirálykisasszony rókává változik minden este és emiatt oly bánatos.

Siessetek hát a róka barlangjához, amit itt előttünk láttok és nézzetek be a barlangba, s törjétek meg az

átkot!

9. Rókalyuk, ahol mindenre fény derül

Kaff-kaff-kaff.

Én vagyok a róka, aki a barlangban él, de nem szeretek kijönni. Félek!

Igen, mindig szomorú vagyok én, de te ezt honnan tudod?

János a juhász az egyetlen, akinek el mertem mondani, mert tudtam csak elkergetnének, kicsúfolnának

engem, atyámat szíve meg is szakadna.

A nap egyik felében szépséges királylány vagyok, a másik felében pedig egy róka. Hát ez az én nagy

titkom és bánatom, ami miatt Cvekedlia pusztulásra van ítélve.

Bizony, egy varázsige ment meg engem, de sajnos nem tudom, hogy hangzik. Annyit tudok róla, hogy

huszonnégy betűből áll és a betűk itt, Cvekedliában vannak elrejtve, de egyetlen lovag sem tudta eddig

összegyűjteni vagy összeállítani őket. Nektek ugye sikerült?

Hát kiáltsátok bele a rókalyuk-barlangomba háromszór a varázsigét hangosan és akkor átbucskázok a

fejemen és megtörik az átok!

....

Köszönöm drága megmentőim! Gyertek, siessünk hamar atyám színe elé, vissza a Kacsalábon Forgó

Csodapalotába, a Grundra.

10. A király jutalma

Már az elején is láttam, hogy lelketek tiszta, mint a frissen mosott póló és szívetek becsületes!



Köszönöm, hogy visszahoztátok az egyetlen és csodálatos lányom, Volperinát, aki ismét boldogan ragyog,

kacag és táncol és köszönöm, hogy megmentettétek Volperina királykisasszonyt és Cvekedlia birodalmát

a gonosz átoktól!

Sajnos őmég csak kisiskolás, így nem adhatom nektek a kezét, de íme nektek adom fele királyságom, és

Cvekedlia lovagjává ütlek titeket!

Térdeljetek le, hogy a Cvekedlia lovagjává üthesselek titeket vigyázzátok fáit, virágait, gyerekeit és utcáit

ti is Errrik lovaggal együtt!

======

Feliratok a videókon:


